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20/ %o\ Passage Libre = PL

Nu extérieur mécanisme

13] 20

| Larg. Mobile=LM=PL+80

2 ¥

Longueur Mécanisme = 2PL+160

1 vantail coulissant a droite

D

Passage Libre = PL /E /No

Nu extérieur mécanisme

13, 20

a1

Larg. Mobile=LM=PL+80

Longueur Mécanisme = 2PL+160

1 vantail coulissant a gauche

Dimensions Vitrage 7\>/ manusa 9
Vantail: (PL+80) x (HL-45) Tél: 0479351500
AEIN\XED £ 0479615050

ACTIVA - T35
PA 1 Vantail Coulissant
Gauche ou Droite

Verre Trempé épaisseur 10
SIre [Tempe epalsseur TUMM | I et Ad [Ech: 1/2 | Date: 24/11/2009

Ref. PTA1020
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